



## **Следственным отделом по Сегежскому району возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя**

Следственным отделом по Сегежскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, совершившего убийство своего брата.

По данным следствия 24-х летний житель Сегежского района, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности, в вечернее время 21 июля 2012 года в состоянии алкогольного опьянения поссорился со своим братом. В ходе возникшей ссоры он нанес удар ножом в область сердца родственнику, тем самым причинив ему смерть.

23 июля 2012 Сегежским районным судом по ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Санкцией статьи Уголовного кодекса за данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/668348>